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BULFONI LIVING DESIGN - PRODUTTORI DI SEDUTE PER CONTRACT

CHI SIAMO

Bulfoni Living Design € un produttore leader nella realizzazione di sedute di alta
qualitd per il settore contract, specializzato nella progettazione e produzione di
arredi per spazi pubblici, hotel, uffici, ristoranti e strutture ricettive. Con oltre 50
anni di esperienza, il nostro impegno & quello di coniugare estetica, comfort e
durabilita, offrendo soluzioni innovative per soddisfare le esigenze piu complesse

dei nostri clienti.

LA NOSTRA MISSIONE

Fornire prodotti di eccellenza per ambienti contract, progettati per resistere all'uso
intensivo e allo stesso tempo offrire un‘esperienza di comfort superiore. La nostra
missione & quella di contribuire al design di spazi funzionali e moderni, che siano
anche accoglienti e di grande impatto visivo.

BULFONI LIVING DESIGN - PRODUCERS OF SEATING FOR CONTRACT

WHO WE ARE

Bulfoni Living Design is a leading manufacturer of high-quality seating for the
contract sector, specialized in the design and production of furniture for public
spaces, hotels, offices, restaurants, and accommodation facilities. With over 50
years of experience, our commitment is to combine aesthetics, comfort, and
durability, offering innovative solutions to meet the most complex needs of our
clients.

OUR MISSION

To provide excellent products for contract environments, designed to withstand
intensive use while offering superior comfort. Our mission is to contribute to the
design of functional, modern spaces that are also welcoming and visually
impactful.




COSA OFFRIAMO

e SEDUTE PER HOTEL E RISTORANTI:

Poltrone, divani, sedie e sgabelli, pensati per offrire il massimo comfort e stile in
ambienti di alta classe.

e SEDUTE PER SPAZI PUBBLICI:

Soluzioni robuste e durature dal Design ergonomico ideali per aree comuni,
aeroporti, biblioteche, sale conferenze e spazi di coworking.

e CUSTOMIZZAZIONE:

Offriamo la possibilitd di personalizzare i nostri prodotti, scegliendo materiali,
finiture e dimensioni, per soddisfare le specifiche richieste progettuali.
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WHAT WE OFFER
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e SEATING FOR HOTELS AND RESTAURANTS:

Armchairs, sofas, chairs, and stools designed to offer maximum comfort and
style in high-class environments.

e SEATING FOR PUBLIC SPACES:
Robust and durable solutions with ergonomic design, ideal for common areas,
airports, libraries, conference rooms, and coworking spaces.

e CUSTOMIZATION:

We offer the chance to personalize our products by choosing materials, finishes,
and sizes to meet specific design requirements.
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" . *% QUALITA E DURABILITA:

S

- ,; Ogni prodotto & realizzato con materiali di alta qualitda, progettato per
! resistenza e lunga durata anche in ambienti ad alto traffico.
.l

W
eﬁ /2 DESIGN INNOVATIVO:
L
: Collaboriamo con designer internazionali per offrire soluzioni esteticamente piacevoli,
="Ml funzionali e moderne.

poad SOSTENIBILITA:

Ci impegniamo nella scelta di materiali eco-sostenibili e nella riduzione dell'impatto
ambientale dei nostri processi produttivi.
SERVIZIO PERSONALIZZATO:

—m Offriamo consulenze progettuali, supporto nella scelta dei materiali e un'assistenza post-

~memmmm Vendita dedicata.
EX

CONSEGNA PUNTVUALE:
Garantiamo la puntualitd nelle consegne, rispettando le tempistiche concordate con i
nostri clienti.
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?’ QUALITY AND DURABILITY:

Each product is made with high-quality materials, designed to ensure resistance and
long-lasting durability even in high-traffic environments.
’ INNOVATIVE DESIGN:
._ -ri. We collaborate with international designers to offer aesthetically pleasing, functional, and
=4 modern solutions.
* SUSTAINABILITY:
We are committed to selecting eco-sustainable materials and reducing the environmental
impact of our production processes.
PERSONALIZED SERVICE:
We offer design consultations, material selection support, and dedicated post-sales
assistance.
ON-TIME DELIVERY:

We guarantee on-time deliveries, respecting the deadlines agreed upon with our clients.
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PROGETTI REALIZZATI

Abbiamo collaborato con numerosi studi di architettura e design, realizzando arredi per
prestigiosi hotel, ristoranti e spazi pubblici in tutto il mondo.

TECNOLOGIA EINNOVAZIONE

Investiamo costantemente in tecnologie all’avanguardia per ottimizzare i nostri processi
produttivi e migliorare la qualitd dei prodotti. Le nostre sedute sono il frutto di una continua
ricerca e sviluppo, che ci permette di anticipare le tendenze del mercato e rispondere con
soluzioni moderne e funzionali.

CONCLUSIONI

Bulfoni Living Design é il partner ideale per chi cerca sedute di alta qualita per il settore
contract. Siamo pronti a supportarti in ogni fase del progetto, dal design alla realizzazione,
garantendo soluzioni personalizzate che si integrano perfettamente con le tue esigenze
estetiche e funzionali.
https://www.bulfoni.it/wp-content/uploads/2023/06/Progetto-senza-titolo-400x350.jpg
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bulfoni

COMPLETED PROJECTS
We have collaborated with numerous architecture and design studios, creating furniture for
prestigious hotels, restaurants, and public spaces around the world.

TECHNOLOGY AND INNOVATION

We are constantly invest in cutting-edge technology to optimize our production processes
and improve product quality. Our seating is the result of ongoing research and development,
which allows us to anticipate market trends and respond with modern, functional solutions.

CONCLUSIONS

Bulfoni Living Design is the ideal partner for those seeking high-quality seating for the
contract sector. We are ready to support you at every stage of the project, from design to
realization, guaranteeing customized solutions that perfectly integrate with your aesthetic
and functional needs.
https://www.bulfoni.it/wp-content/uploads/2023/06/Progetto-senza-titolo-400x350.jpg



“Le sedie Bulfoni Living Design sono la scelta ideale per ristoranti, bar e hotel che
vogliono offrire un'esperienza unica ai propri clienti. Confortevoli, eleganti e
personalizzabili, ogni sedia & progettata per coccolare gli ospiti, valorizzando al
contempo l'atmosfera del tuo locale. Acquista direttamente dal produttore e scegli

l'alta qualita Made in

"Bulfoni Living Design si impegna concretamente per la sostenibilitd ambientale e
sociale. Mantenendo una filiera produttiva corta e trasparente, utilizziamo materiali
selezionati con attenzione per ridurre l'impatto ambientale, promuovendo
l'artigianato locale. Una parte della nostra energia proviene da fonti rinnovabili,
contribuendo cosi alla riduzione delle emissioni di CO2. In piu, garantiamo che in
tutto il nostro processo produttivo non ci sia sfruttamento di lavoro minorile,
rispettando i diritti di ogni lavoratore. Ogni nostro prodotto unisce qualita, design,
etica e rispetto per I'ambiente, per un futuro sostenibile e responsabile.”

“"Bulfoni Living Design chairs are the ideal choice for restaurants, bars, and hotels that
want to offer a unique experience to their guests. Comfortable, elegant, and
customizable, each chair is designed to pamper guests while enhancing the
atmosphere of your venue. Buy directly from the manufacturer and choose high-
quality Made in y

"Bulfoni Living Design is committed to environmental and social sustainability. By
maintaining a short and transparent production chain, we carefully select materials
to reduce environmental impact, promoting local craftsmanship. Part of our energy
comes from renewable sources, contributing to the reduction of CO2 emissions.
Additionally, we ensure that no child labor is exploited in our production process,
respecting the rights of every worker. Each of our products combines quality, design,
ethics, and respect for the environment, for a sustainable and responsible future.”
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CONSUMPTION

SEDIA POLTRONA
ALTEZZA - ALTEZZA SEDUTA 7 om ALTEZZA o5 ALTEZZA SEDUTA a7 orm
HEIGHT °™  HEIGHT SEAT HEIGHT °™  HEIGHT SEAT
LARGHEZZA 56y PROFONDITA S6 om LARGHEZZA 50 PROFONDITA 6 om
WIDTH °M™  DEPTH WIDTH °™  DEPTH ¢
PESO PESO
WEIGHT 6,0kg CBM 0,40 mc T 10kg CBM 0,40 mc
CONSUMO QUANTITA PER BOX .

CONSUMO UANTITA PER BOX
consuMpTIiON "™ QUANTITY PER BOX 2 XPOX 170m 2 1x box

QUANTITY PER BOX



SEDIA

ALTEZZA

ALTEZZA SEDUTA

HEIGHT 85CM  LEIGHT SEAT 13 el
LARGHEZZA 57 om PROFONDITA s1om
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 8kg CBM 0,50 mc
CONSUMO \40m| QUANTITAPER BOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

POLTRONA

ALTEZZA

ALTEZZA SEDUTA

HEIGHT 85CM  LEIGHT SEAT S

LARGHEZZA 1o PROFONDITA o1 om

WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 9kg CBM 0,50 mc
NSUM ANTITA PER BOX

CONSUMO 160ml QY Iy e

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

CASSANDRA

ALTEZZA - ALTEZZA SEDUTA 47
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA 1 PROFONDITA 6 o
WIDTH ¢ DEPTH ¢
PESO

WEIGHT 8,0kg CBM 0,40 mc
CONSUMO igomi QUANTITAPER BOX ..

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

RUBINO

ALTEZZA T ALTEZZA SEDUTA "

HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm

LARGHEZZA s1cm PROFONDITA 58 om

WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 9.0kg CBM 0,40 mc
NSUM ANTITA PER BOX

CONSUMO 170m QY SRS e

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

ALTEZZA 106 ALTEZZA SEDUTA "
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA o PROFONDITA s
WIDTH °™M  DEPTH em
PESO

WEIGHT 10kg CBM 0,40 mc
CONSUMO (70m QUANTITAPERBOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

IDRA

CONSUMPTION

ALTEZZA ALTEZZA SEDUTA 49 om
HEIGHT HEIGHT SEAT
LARGHEZZA PROFONDITA .
WIDTH DEPTH cm
PESO
WEIGHT CBM 0,40 mc
CONSUMO QUANTITA PER BOX

2 x box

QUANTITY PER BOX

ALTEZZA .- ALTEZZA SEDUTA 4o
HEIGHT ~CM  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA e PROFONDITA e
WIDTH °M  DEPTH em
PESO

WEIGHT 8kg CBM 0,40 mc
CONSUMO (som QUANTITAPERBOX . .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



SGABELLO

ALTEZZA " ALTEZZA SEDUTA o
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA 0o, PROFONDITA 4 om
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 9,35kg CBM 0,33 mc
CONSUMO \30m QUANTITAPERBOX . . o

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

POLTRONA LOUNGE

ALTEZZA 78 cm ALTEZZA SEDUTA 42 om
HEIGHT HEIGHT SEAT

LRSUEIEA o DICTONRITA ysn
CVEESI(();HT 12,8kg CBM 0,40 mc
CONSUMO 2.3 ml QUANTITA PER BOX 1x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bufoni @ MICHELA
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SEDIA SGABELLO POLTRONA
ALTEZZA ALTEZZA SEDUTA ALTEZZA ALTEZZA SEDUTA ALTEZZA ALTEZZA SEDUTA
HEIGHT 79CM  HEIGHT SEAT S HEIGHT 1056emM  LEIGHT SEAT ZICi HEIGHT 79CM  HEIGHT SEAT e
LARGHEZZA » PROFONDITA 6 LARGHEZZA a7 PROFONDITA o LARGHEZZA o6 PROFONDITA -
WIDTH °M  BDEPTH em WIDTH °M  DEPTH em WIDTH °M  BbEPTH em
PESO PESO PESO
WEIGHT 8,5kg CBM 0,40 mc WEIGHT 8,0kg CBM 0,30 mc WEIGHT 9,0kg CBM 0,40 mc
CONSUMO 030m QUANTITAPERBOX . CONSUMO 030m QUANTITA PER BOX CONSUMO QUANTITA PER BOX

CONSUMPTION QUANTITY PER BOX CONSUMPTION QUANTITY PER BOX 1xbox CONSUMPTION 0,30 m| QUANTITY PER BOX 1xbox



SEDIA

ALTEZZA 78.5 cm ALTEZZA SEDUTA 48.5 cm
HEIGHT ’ HEIGHT SEAT '

i
CONSUMO 0.7 ml QUANTITA PER BOX 2 in box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

ALTEZZA o1 ALTEZZA SEDUTA 6.5 om
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT ;
LARGHEZZA ssor, PROFONDITA 48 om
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 8kg CBM 0,35 mc
CONSUMO 07m QUANTITAPERBOX .. o

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

POLTRONA

ALTEZZA 78 om ALTEZZA SEDUTA 49 cm
HEIGHT HEIGHT SEAT

LARSHEEIA  oom PEOTONOITA oy
CVEEsIc(;HT 9kg CBM 0,40 mc
CONSUMO 0.7 ml QUANTITA PER BOX 1in box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



ALTEZZA 82 cm ALTEZZA SEDUTA 48 cm
HEIGHT HEIGHT SEAT

LARGHEZZA 4t om PROFONDITA 57 em
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 8,0kg CBM 0,30 mc
CONSUMO 0.30 ml QUANTITA PER BOX 2 x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

SGABELLO

ALTEZZA 100 ALTEZZA SEDUTA 6
HEIGHT °™  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA " PROFONDITA 6
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 85kg CBM 0,30 mc

NSUM ANTITA PER BOX

(SOLISULLS) 0,30 ml Qu 2 1x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

HANNA MAY

ALTEZZA 109 o ALTEZZA SEDUTA 6 om
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA sgorm PROFONDITA 2 om
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 85kg CBM 0,30 mc
CONSUMO 030m QUANTITAPERBOX . .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

ALTEZZA 62y ALTEZZA SEDUTA 48 orm
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA st PROFONDITA &7 om
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 8,0kg CBM 0,30 mc
CONSUMO 030m QUANTITAPERBOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

PENELOPE

POLTRONA

ALTEZZA 6om ALTEZZA SEDUTA o
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA s PROFONDITA o
WIDTH °M  DEPTH em
PESO

WEIGHT 15kg CBM 0,50 mc
CONSUMO isomi QUANTITAPER BOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX




bulfoni

GAIA - EVA

ALTEZZA 26 ALTEZZA SEDUTA »
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA 61y, PROFONDITA c5om
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 70kg CBM 0,35 mc
CONSUMO (4om QUANTITAPER BOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

ALTEZZA o1 ALTEZZA SEDUTA »
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA 61y, PROFONDITA c5om
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 70kg CBM 0,35 mc
CONSUMO (4omi QUANTITAPERBOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

SILVIA

POLTRONA BASE L7

ALTEZZA o5 ALTEZZA SEDUTA »
HEIGHT °™M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA o PROFONDITA e
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 1,0kg CBM 0,40 mc
CONSUMO (70m QUANTITAPERBOX _ .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



POLTRONA

ALTEZZA o1 ALTEZZA SEDUTA »
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA s0cm PROFONDITA o5 orm
WIDTH DEPTH ¢
PESO

WEIGHT 10kg CBM 0,40 mc
CONSUMO igomi QUANTITAPER BOX ..

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

ARIANNE

POLTRONA BASE L26

ALTEZZA oo ALTEZZA SEDUTA 46 orm
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA 62 PROFONDITA 50
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO
WEIGHT 12kg CBM 0,40 mc
UANTITA PER BOX
ST 160ml 1x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



POLTRONA

ALTEZZA - ALTEZZA SEDUTA »
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA oo, PROFONDITA 62 om
WIDTH ¢ DEPTH ¢
PESO

WEIGHT 10kg CBM 0,50 mc
CONSUMO t60m QUANTITAPERBOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX




bulfoni

CARLA - INES

POLTRONA CARLA

ALTEZZA

ALTEZZA SEDUTA

Base L2]

HEIGHT 82CM  LEIGHT SEAT 4 el
LARGHEZZA 50, PROFONDITA 60 cm
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 12kg CBM 0,50 mc
CONSUMO tsom QUANTITAPER BOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

POLTRONA INES

Base L7

ALTEZZA - ALTEZZA SEDUTA a5
HEIGHT °™  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA o3 PROFONDITA o
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT kg CBM 0,50 mc
CONSUMO tsom QUANTITAPERBOX .\

CONSUMPTION

Base R1

QUANTITY PER BOX

Base L17



bulfoni

AURORA

POLTRONA

ALTEZZA 07 ALTEZZA SEDUTA 42
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA a5 PROFONDITA o
WIDTH °M  DbEPTH cm
PESO

WEIGHT 25kg CBM 1,00 mc
CONSUMO 500m QUANTITAPERBOX . .

CONSUMPTION

av

QUANTITY PER BOX
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POLTRONA LOUNGE BASE P20

CONSUMPTION

ALTEZZA " ALTEZZA SEDUTA i3
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA som PROFONDITA o em
WIDTH DEPTH
PESO
WEIGHT 14kg CBM 0,90 mc
CONSUMO UANTITA PER BOX

2,30 ml Q 1x box

QUANTITY PER BOX



bulfoni

ETOILE

POLTRONA LOUNGE BASE GL

ALTEZZA - ALTEZZA SEDUTA 42
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA o PROFONDITA 6
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 20kg CBM 0,80 mc
CONSUMO ss0m QUANTITA PER BOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX




bulfoni

Base L21

ELIZABET

Base L32

ELIZABET BASE

ALTEZZA

L21

ALTEZZA SEDUTA

HEIGHT M3CM  HEIGHT SEAT 42.om
LARGHEZZA 26 PROFONDITA 26
WIDTH °M  DEPTH em
PESO

WEIGHT 21kg CBM 1,0 mc
CONSUMO 6 QUANTITA PER BOX -
CONSUMPTION ““°™ QUANTITY PER BOX ' <P
ALTEZZA 5o ALTEZZA SEDUTA 42 om
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA 6 PROFONDITA 6
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 21kg CBM 1,0 mc
CONSUMO som QUANTITAPERBOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

NORMA .

POLTRONA LOUNGE BASE L21

ALTEZZA o7 ALTEZZA SEDUTA 42
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA s PROFONDITA 50
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 19kg CBM 1,0 mc
CONSUMO 290m QUANTITAPERBOX .\ o

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni Al KO LONGE

POLTRONA LOUNGE BASE L14

ALTEZZA ALTEZZA SEDUTA

HEIGHT M2em  LEIGHT SEAT Rael
LARGHEZZA 6cm PROFONDITA 6 om
WIDTH DEPTH
PESO
WEIGHT 20kg CBM 1,00 mc
CONSUMO UANTITA PER BOX

3,20 ml Q 1x box

CONSUMPTION QUANTITY PER BOX
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VENERE

POLTRONA LOUNGE BASE L14

ALTEZZA 97 ALTEZZA SEDUTA 42

HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm

LARGHEZZA 75 om PROFONDITA 80 om

WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 16kg CBM 0,80 mc
NSUM ANTITA PER BOX

SOWBULUS 3,0 ml Qu = 1 x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

VERSAILLES

POLTRONA LOUNGE

ALTEZZA 26 ALTEZZA SEDUTA "
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA 60cm PROFONDITA 7 om
WIDTH °M  DEPTH ¢
PESO
WEIGHT 18kg CBM 0,50 mc
CONSUMO QUANTITA PER BOX

3,0 ml 1x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bulfoni

ATLANTIDE

CONSUMPTION

ALTEZZA 00om ALTEZZA SEDUTA 48 orm
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT ¢
LARGHEZZA " PROFONDITA o
WIDTH °™M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 12kg CBM 0,50 mc
CONSUMO 120mi QUANTITAPERBOX .\ o

QUANTITY PER BOX

ALTEZZA 00om ALTEZZA SEDUTA 48 orm
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA o5 PROFONDITA o5
WIDTH °™M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 14kg CBM 0,50 mc
CONSUMO r4omi QUANTITAPERBOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX
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SEDIA

ALTEZZA 0 ALTEZZA SEDUTA "
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA 40, PROFONDITA 61 om
WIDTH DEPTH
PESO
WEIGHT 8kg CBM 0,40 mc
CONSUMO UANTITA PER BOX

1,20 ml Q 2 x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX




bulfoni

DILETTA

DILETTA BASE GL

B
il e e

ALTEZZA a1cym ALTEZZA SEDUTA 46 om
HEIGHT HEIGHT SEAT

LARGHEZZA - PROFONDITA -
WIDTH °M  BEPTH cm
PESO

WEIGHT 8,0kg CBM 0,42 mc
CONSUMO t6omi QUANTITAPERBOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

DILETTA BASE P4

ALTEZZA

ALTEZZA SEDUTA

HEIGHT 81°M  HEIGHT SEAT 46.om
LARGHEZZA . PROFONDITA s
WIDTH °M  BEPTH cm
PESO

WEIGHT 8,0kg CBM 0,42 mc
CONSUMO (6om QUANTITAPERBOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



bufoni®@ MAIDA - MEGAN

MAIDA OPEN BASE L36 MEGAN BASE GL

ALTEZZA " ALTEZZA SEDUTA a7 ALTEZZA o ALTEZZA SEDUTA »
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA » PROFONDITA - LARGHEZZA a7 PROFONDITA o
WIDTH °M  BbEPTH em WIDTH °M  DEPTH em
PESO PESO

WEIGHT 6,0kg CBM 0,40 mc WEIGHT 85kg CBM 0,40 mc
CONSUMO i2om QUANTITAPERBOX _ . CONSUMO 4om| QUANTITAPERBOX _ .
CONSUMPTION " QUANTITY PER BOX CONSUMPTION " QUANTITY PER BOX




bulfoni

ANNALISE

ALTEZZA 67cm ALTEZZA SEDUTA 40 orm
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA . PROFONDITA o
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 8,5 kg CBM 0,40 mc
CONSUMO 120m QUANTITAPERBOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

POLTRONA

ALTEZZA " ALTEZZA SEDUTA 4o
HEIGHT °™  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA oom PROFONDITA Soom
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 9.5kg CBM 0,40 mc
CONSUMO (45m QUANTITAPERBOX . .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

Hh

ALTEZZA t08.5cm ALTEZZA SEDUTA e
HEIGHT ©CM  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA PROFONDITA

WIDTH 48CM  HEPTH 459 Gl
PESO

WEIGHT 9.0kg CBM 0,30 mc
CONSUMO QUANTITA PER BOX

coNsumpTioN O™

QUANTITY PER BOX ' XPOX
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ANNALISE

POLTRONA LOUNGE

ALTEZZA 27 ALTEZZA SEDUTA 42

HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm

LARGHEZZA 20 om PROFONDITA 68 om

WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 8,6kg CBM 0,40 mc
NSUM ANTITA PER BOX

SOWBULUS 0,80 ml Qu = 1 x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX
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STEFAN

POUFF

PROFONDITA SEDUTA

SEAT DEPTH 2 Cl
ALTEZZA SEDUTA is
HEIGHT SEAT cm
ALTEZZA

HEIGHT DAL
DIAMETRO TOTALE 60
TOTAL DIAMETER em
CONSUMO £.00 mi

CONSUMPTION




POLTRONA

ALTEZZA

ALTEZZA SEDUTA

HEIGHT 78CM  HEIGHT SEAT 4 @I
LARGHEZZA c1om PROFONDITA S1em
WIDTH °M  DEPTH ¢
PESO
WEIGHT 13kg CBM 0,35 mc
CONSUMO QUANTITA PER BOX

1,65 ml 2 X box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX
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GIODI - GIMMI - OLIVER

ALTEZZA 42 ALTEZZA SEDUTA a2
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA 42 PROFONDITA ir
WIDTH °M  BEPTH cm
PESO

WEIGHT 5kg CBM 0,12 mc
CONSUMO 120mi QUANTITAPERBOX . .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

ALTEZZA » ALTEZZA SEDUTA »
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA » PROFONDITA »
WIDTH °M  BbEPTH cm
PESO

WEIGHT 7kg CBM 0,12 mc

NSUM ANTITA PER BOX

SOLEIILKE) 1,50 ml o 2 1 x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX
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OLIVER

ALTEZZA 42 ALTEZZA SEDUTA 42
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA e PROFONDITA o
WIDTH °M  BEPTH em
PESO

WEIGHT 50kg CBM 0,12 mc
CONSUMO tsomi QUANTITAPER BOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



I R Ll EETS TS

B LR R R R TRy

POLTRONA QP

ALTEZZA o7 ALTEZZA SEDUTA "
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA s4orm PROFONDITA 4 om
WIDTH DEPTH
PESO
WEIGHT 7,5kg CBM 0,40 mc
CONSUMO QUANTITA PER BOX

1,30 ml 1x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

TARARRARAR AN AAS MAAL L s s A AR AR AR R R A

ALTEZZA % ALTEZZA SEDUTA "
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT em
LARGHEZZA c0or, PROFONDITA 4 om
WIDTH DEPTH
PESO
WEIGHT 6,0kg CBM 0,40 mc
CONSUMO UANTITA PER BOX

1,20 ml Q 2 x box

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX




bulfoni

R R AR AR AR SRR R R R R

MARIE - IMMA

MARIE

ALTEZZA 100 ALTEZZA SEDUTA %
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA ig PROFONDITA o
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 6,0kg CBM 0,40 mc
CONSUMO (20m QUANTITAPERBOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

0 e e e R R R B S

ALTEZZA 104 ALTEZZA SEDUTA -
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA 570, PROFONDITA o5 om
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 1,0kg CBM 0,40 mc
CONSUMO 120m QUANTITAPERBOX . .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX




bulfoni

ZHORA - MELISSA

ALTEZZA 97 o ALTEZZA SEDUTA 48 orm
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA 50 PROFONDITA a5
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 8,0kg CBM 0,30 mc
CONSUMO 035m QUANTITAPERBOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

ALTEZZA 67cm ALTEZZA SEDUTA 48 orm
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA e PROFONDITA 6
WIDTH °M  DEPTH em
PESO

WEIGHT 45kg CBM 0,40 mc
CONSUMO o4om QUANTITAPERBOX .\

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX




bulfoni

ALTEZZA 61cm ALTEZZA SEDUTA 460
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA 40 PROFONDITA a2
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 5kg CBM 0,35 mc
CONSUMO 030m QUANTITAPERBOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

STORY - IMPERIA - SAVONA

IMPERIA

ALTEZZA - ALTEZZA SEDUTA ”
HEIGHT °™M  HEIGHT SEAT cm
LARGHEZZA 4iom PROFONDITA sborm
WIDTH DEPTH

PESO

WEIGHT 6,5kg CBM 0,35 mc
CONSUMO 030m QUANTITAPERBOX .\ o

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX

ALTEZZA a1y ALTEZZA SEDUTA 46 0rm
HEIGHT °M  HEIGHT SEAT c
LARGHEZZA i PROFONDITA 45
WIDTH °M  DEPTH cm
PESO

WEIGHT 5kg CBM 0,35 mc
CONSUMO 030m QUANTITAPERBOX .

CONSUMPTION

QUANTITY PER BOX



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Prezzi Tutti i prezzi del presente listino sono espressi in EURO, IVA esclusa e si intendono franco fabbrica Bulfoni
Franco Srl, Via Palmarina 40/A, 33048 San Giovanni al Natiso- ne - (UD) - Italia. | prezzi di listino si riferiscono alle
solo tinte legno a catalogo Il prezzi riportati per i fusti, se non diversamente indicato, non comprende il sedile efo
lo schienale, né la scatola dimballo. (Per i costi aggiuntivi vedere la sezione Opzioni)

Validita Il listino & valido fino al 01/09/2018. La Bulfoni Franco Srl si riserva la facoltd di effettuare variazioni qualora
lo ritenga necessario, senza nessun preavviso.

Ordine Per il cliente nasce l'obbligo di ritirare e pagare la merce ordinata al momento della comunicazione
delll'ordine stesso. Fino al completo pagamento della merce restiamo proprietari della merce stessa.

Tempi di consegna Gli ordini verranno evasi indicativamente in 3-4 settimane dalla ns. emissione della conferma
ordine, salvo difficoltd momentanee ed impreviste delle quali I'acquirente verrd debitamente informato. Per i
termini di consegna di materiali finiti con tinte campione e/o rivestimenti forniti dal cliente, il termine di consegna
decorrerd dal ricevimento del materiale e verifica della fattibilitd da parte del ns. personale.

Trasporto e assicurazione Sono a carico del cliente. Tutti i rischi di danneggiamento sono esclusivamente a carico
del cliente.

Pagamenti Qualsiasi ritardo o irregolaritd nel pagamento da al venditore il diritto di sospendere le forniture o di
risolvere i contratti in corso,anche se non relativi ai pagamenti in que- stione, nonché il diritto al risarcimento degli
eventuali danni. Nel caso in cui il pagamento debba essere effettuato in tutto o in parte dopo la consegna, i
prodotti consegnati restano di nostra proprietd sino al momento del completo pagamento del prezzo nella
misura permessa dalla legge del Paese dove i prodotti si trovano.

Reclami Tutti i mobili sono collaudati ed imballati accuratamente prima della spedizione. Eventuali reclami sul
prodotto dovranno essere segnalati entro 8 giorni dal ricevimento della merce. Trascorso tale termine la Bulfoni
Franco Srl non accetterd alcun reclamo.

Resi Non verranno accettati resi ed addebiti di ritorno di merce se non preventivamente autorizzati per iscritto
dalla Bulfoni Franco Srl.

Riserva di proprietd Nel caso in cui il pagamento debba essere effettuato - in tutto o in parte - dopo la consegna, i
prodotti consegnati restano di nostra proprietd sino al momento del completo pagamento del prezzo nella
misura permessa dalla legge del Paese dove i prodotti si trovano.

Tessuto cliente Il consumo tessuto € valido a partire da 10 pezzi ed & espresso in metri lineari in altezza 140 cm
senza eventuali centraggi. Bulfoni si riserva in diritto di non accettare il rivestimento del cliente. Anche quando il
rivestimento & accettato Bulfoni non & responsabile per la sua qualitd una volta appli- cato su un prodotto Bulfoni.
| tessuti spediti dai clienti devono pervenire provvisti di etichetta che evidenzi e specifichi il lato e la direzione per
la sua applicazione. Il tessuto inviatoci dai clienti deve arrivare alla nostra azienda in porto franco e, se
proveniente da Paesi hon membri CEE, accompagnato dal certificato di origine, che € indispensa- bile per lo
sdoganamento in Italia. Eventuali costi di trasporto e/o dogana da noi sostenuti, verranno riaddebitati in fattura.
Vera pelle | rivestimenti in vera pelle fornita dalla Bulfoni o dal cliente, vengono quantificati a parte. Si prega di
contattare l'ufficio commercialke.

Peso, volumi e dati tecnici Il peso, il volume e i dati tecnici nel presente listino sono da considerarsi indicativi.
Modelli Bulfoni Franco Srl si riserva il diritto di modificare, integrare od eliminare in qualunque momento e senza
preavviso, le caratteristiche tecniche dei modelli.

Garanzia Tutti i prodotti sono sottoposti ad accurati controlli durante la dase di produzione e sono soggetti alla
garanzia prevista nei termini di legge. La garanzia copre eventuali difetti di produzione e non eventuali difetti
dovuti ad un uso improprio del prodotto. Inoltre non & riconosciuta I'eventuale richiesta di sostituzione in garanzia
per usura dei rivestimenti, graffi sulla finitura o altro, derivanti dalluso del prodotto anche se entro i termini di
garanzia.

Norme generiche Tratteremo i dati personali del cliente come il cliente tratterd i nostri secondo quanto disposto
dalla legge della privacy.

Foro competente Per quantaltro non stabilito vale esclusivamente il diritto della Repubblica Italiana. Foro
competente & Uding, Italia.

GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE

Prices All prices in this price list are expressed in Euros, excluding VAT, and are sold Ex-Works Bulfoni Franco Srl, Via
Palmarina 40/A, 33048 San Giovanni al Natisone — (Udine) - Italy. Price list refers only to the wood colours shown
in the catalogue Prices for frames, unless otherwise stated, do not include the seat ond/or backrest, nor the
packaging. (For additional costs, see the Options section)

Validity Price list is valid through 01/09/2018. Bulfoni Franco Srl reserves the right to make the changes it deems
necessary without prior notice.

Orders From the moment the order is received by us the customer is obliged to collect and pay for the goods
ordered. Bulfoni Franco Srl however remains the owner of the goods until full payment of the goods is carried out.
Delivery times Orders will be processed within roughly 3-4 weeks from issue of our order confirmation, except for
any temporary and unexpected difficulties that may be encountered, of which the buyer will be duly informed.
With regards to delivery times of goods with sample colour materials and/or fabric supplied by the customer, the
delivery timeframe will commence after receipt of such material and verification of feasibility of its application by
our staff.

Transport and insurance Transport and insurance costs are at the customer’s expense. All damage risks shall be
borne solely by the customer.

Payments Any delay or payment irregularity gives the seller the right to suspend supplies or terminate ongoing
contracts, including contracts not relating to the payment in question, as well as the right to compensation for any
damages. Should the payment need to be made in whole or in part after delivery, the delivered products remain
of our property until full payment is made, if so permitted under local laws where the products are delivered.
Complaints All furniture is thoroughly tested and carefully packaged before shipping. Any complaints regarding
the product must be reported by the customer within 8 days of receipt of the goods. After this deadline, Bulfoni
Franco Srl will not accept any complaints.

Returns The return of goods and credits to accounts will not be accepted unless previously authorized in writing by
Bulfoni Franco Srl. Title retention In the event that the payment still has to be made - in whole or in part - after
delivery, the products delivered will remain of our property until the full payment is carried out, if so permitted
under local laws where the products are delivered.

Customer’s fabric Fabric need is valid from 10 pieces onwards and is expressed in linear meters and 140 cm in
width, without any centring. Bulfoni reserves the right not to accept the custo- mer's own fabric. Should the fabric
be accepted, Bulfoni is not responsible for its quality once applied to our products. The fabrics shipped by the
customer must be delive- red with a label that clearly indicates the side and direction it needs to be applied. The
fabric sent by the customer must be shipped to our company free of any cost and, if coming from non-EU
countries, must be accompanied by a Certificate of Origin, which is binding for customs clearance in Italy. Any
shipping and/or customs costs incurred by our company will be debited to the customer.

Real leather Real leather upholstery material provided by Bulfoni, or the customer, are quantified separately.
Please contact our sales office for information.

Weight, volumes and technical data Weight, volume and technical data in this list price are to be considered as
approximate.

Models Bulfoni Franco Srl reserves the right to modify, add or delete, at any time and without notice, the technical
specifications of its models.

Warranty All products are subject to careful checking during the production phase and are subject to the
warranty provided under the terms of law. The warranty covers any manufactu- ring defects, but not defects due
to improper use of the product. Furthermore, no claims will be accepted due to fabric wear, scratches on the finish
or anything else resulting from the use of the product, even if within the warranty period.

Generic standards Bulfoni Franco Srl shall treat the customer’s personal information as the customer shall treat
ours in accordance with the provisions established in the Italian Privacy Act.

Jurisdiction Only legislation of the Republic of Italy applies with regards to any matter not foreseen in these terms.
Legal jurisdiction is in Udine, Italy.
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NOME PRODOTTO

Descrizione prodotto

bulfoni

TIPO P

ALTEZZA ALTEZZA

HEIGHT 177CM CONSUMO 4 HEIGHT 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA LARGHEZZA

A 82CM PESO 38 T 82CM PESO 38
PROFONDITA PROFONDITA

T 61CM CAPELLI NERI ] 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI




o] NOME PRODOTTO

Descrizione prodotto

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41 ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38 LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




NOME PRODOTTO

Descrizione prodotto

bulfoni

TIPO P

ALTEZZA ALTEZZA

HEIGHT 177CM CONSUMO 4 HEIGHT 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA LARGHEZZA

A 82CM PESO 38 T 82CM PESO 38
PROFONDITA PROFONDITA

T 61CM CAPELLI NERI ] 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI
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NOME PRODOTTO

Descrizione prodotto

ALTEZZA

AR 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA

R — 82CM PESO 38
PROFONDITA

] 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI
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NOME PRODOTTO

Descrizione prodotto

ALTEZZA

O 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA

R 82CM PESO 38
PROFONDITA

B 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI
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NOME PRODOTTO

Descrizione prodotto

TIPO P.

ALTEZZA 177CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZzZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NEX
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
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Descrizione prodotto

TIPO PRODOTTO

ALTEZZA

e 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA

R 82CM PESO 38
PROFONDITA

DEPTH 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI

ALTEZZA

HEIGHT 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA

R 82CM PESO 38
PROFONDITA

DEPTH 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI

ALTEZZA

HEIGHT 177CM CONSUMO 4
LARGHEZZA

WIDTH 82CM PESO 38
PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI

DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM

OCCHI

NERI



bulfoni

NOME PRODOTTO

Descrizione prodotto

ALTEZZA

EIEE 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA

TR 82CM PESO 38
PROFONDITA

DEPTH 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI

TIPO P.

ALTEZZA

TR 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA

T 82CM PESO 38
PROFONDITA

o 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI
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NOME PRODOTTO

Descrizione prodotto

TIPO P.

ALTEZZA

i 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA

. 82CM PESO 38
PROFONDITA

A 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI



NOME PRODOTTO

Descrizione prodotto

bulfoni

ALTEZZA

e 177CM CONSUMO 41
LARGHEZZA

R 82CM PESO 38
PROFONDITA

DEPTH 61CM CAPELLI NERI
ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI
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Bulfoni
Living Design

Produttori di Sedute per Contract

bulfoni.

IVing design

72:0 74’7_‘#'{- 2&0":*7' Via Palmarina 40

33048 San Giovanni al Natisone
Udine, Italy

Tel: +39 0432 756223
www.bulfoni.it
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N E UN PRODUTTORE
TI E STRUTTURE RICE

T, SPECIALIZZANDOSI NELLA PROGETTAZIONE E PRODUZIONE DI ARREDI PER SPAZI PUBBLICI,
O DI CONIUGARE ESTETICA, COMFORT E DURABILITA, OFFRENDO SOLUZIONI INNOVATIVE PER SODDISFARE
LESSE DEI NOSTRI CLIENTI.

LA NOSTRA MISSIONE

g
LENZA PER ENTI CONTRACT -PROG L'USO INTENSIVO E ALLO STESSO TEMPO OFFRIRE UN’ESPERIENZA DI COMFORT SUPERIORE. LA NOSTRA
ALI E MODERNI, CHE SIANO ANCHE AccoeyN E‘I GRANDE IMPATTO VISIVO.

: J
iy ¥
SEDUTE PER HOTEL E rSI COMFORT E STILE IN AMBIENTI DI ALTA CLASSE.

SEDUTE PER SPAZI PUBBLICI: SOLUZIONI R I'AEROPORTI, BIBLIOTECHE, SALE CONFERENZE E SPAZI DI COWORKI
CUSTOMIZZAZIONE: OFFRIAMO LA POSSIBILITA__.DI'PERS PR 3 I‘T E DIMENSIONI, PER SODDISFARE LE SPECIFICHE RICHIESTE PROGETT

o fb

?RANTIRE RESISTENZA E LUNGA DURATA ANCHE IN AMBIENTI AD ALTO TRAFFICO.
UZIONI ESTETICAMENTE PIACEVOLI, FUNZIONALI E MODERNE.

COSA OFFRIAMO
E SGABELLI, PENSATI PER OFFRIR

QUALITA E DURABILITA: OGNI PRODOTTO E REALIZZATO CON MATER
DESIGN INNOVATIVO: COLLABORIA éN DIES
SOSTENIBILITA: CI IMPEGNIAMO NELLA S@ELTA BI MA
SERVIZIO PERSONALIZZATO: OFFRIAMnN
CONSEGNA PUNTUALE: GARA A

SO

#

?ZIONE DELL’IMPATTO AMBIENTALE DEI NOSTRI PROCESSI PRODUTTIVI.
SCELTA DEI MATERIALI E UN'ASSISTENZA POST-VENDITA DEDICATA.

: ' 3 L R} ALIZZATI
A O COLLABORATO CON NUMEROSI STUDI Dlm';mn:#run' DESIGN, ; EDI PER PRESTIGIOSI HOTEL, RISTORANTI E SPAZI PUBBLICI IN TUTTO IL MONDO.

a '{a fqﬂ' E{NNOVAZIONE
INVESTIAMO COSTANTEMENTE IN TECNOLOGIE ALL’AVANGUARDIA PER RE | PR p TTIVI E MIGLIORARE LA QUALITA DEI PRODOTTI. LE NOSTRE SEDUTE SONO IL FRUTTO DI UNA CONTINUA RICERCA E
SVILUPPO, CHE CI PER | ANTICIPARE LE DEL MERCATO E RISPONDERE CON SOLUZIONI MODERNE E FUNZIONALI.
ﬂ ‘ J 1 -
-

'ﬂ' '-j', CONTATTACI
PER ULTERIORI INFORMAZIONI,; RICHIESTE DI PREVENTIVO O CONSULENZE PERSONALIZZATE, NON ESITARE A CONTATTARCI:
EMAIL: BULFONI@BULFONI.IT
TELEFONO: +39 0432 756223
SITO WEB: BULFONI.IT
CONCLUSIONI
BULFONI LIVING DESIGN E IL PARTNER IDEALE PER CHI CERCA SEDUTE DI ALTA QUALITA PER IL SETTORE CONTRACT. SIAMO PRONTI A SUPPORTARTI IN OGNI FASE DEL PROGETTO, DAL DESIGN ALLA REALIZZAZIONE, GARANTENDO
SOLUZIONI PERSONALIZZATE CHE SI INTEGRANO PERFETTAMENTE CON LE TUE ESIGENZE ESTETICHE E FUNZIONALI.




"Le sedie Bulfoni Living Design sono la scelta ideale per ristoranti, bar | .
e hotel che vogliono offrire un'esperienza unica ai propri clienti. '-,
Confortevoli, eleganti e personalizzabili, ogni sedia é progettata per

coccolare gli ospiti, valorizzando al contempo I'atmosfera del tuo ';
locale. Acquista direttamente dal produttore e scegli I'alta qualita
Made in Italy."”

"n-.i.

"Bulfoni Living Design si impegna concretamente per la
sostenibilita ambientale e sociale. Mantenendo una filiera % ¢ s
produttiva corta e trasparente, utilizziamo materiali selezion inj""'r .
con attenzione per ridurre I'impatto ambientale, promug@yerfdo
I'artigianato locale. Una parte della nostra energia proviene da
fonti rinnovabili, contribuendlo cosi alla riduzi&{le delle emissirni
di CO2. In piu, garantiam? che in tutto il nostro processo |
produttivo non ci sia sfruttamento di lavoro minorile,
rispettando i diritti di ogni lavoratore. Ogni nostro prodottc
unisce qualita, design, etica e rispetto per I'ambiente, per u
| futuro sostenibile e responsabile.”
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SSANDRA

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

CASSANDRA

bulfoni
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dora

SEDIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NEY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MR
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI hIER
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

R
i



SEDIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI R
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NER
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

SGABELLO

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
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PERA

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI
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HELA

SEDIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NEY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
SGABELLO

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NER
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

SEDIA

SGABELLO

POLTRONA
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ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MR
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI N
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

j SEDIA i
; SGABELLO \

A
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HANNA

Descrizione prodotto

ALTEZZA 177CM CONSUMO 41
HEIGHT
LARGHEZZA

PESO 38
WIDTH 82CM
PROFONDITA 61CM  CAPELLI NERI
DEPTH
ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

ALTEZZA 177CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NER
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




bulfoni

GRETA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MERY
DEPTH

POLTRONA

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI



bulfoni

PENELOPE

POLTRONA

ALTEZZA 177CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI



bulfoni

AUSICA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

POLTRONA




bulfoni

UB

SGABELLO

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI B
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NER
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

af

POLTRONA

T SGABELLO :

’



bulfoni

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




bulfoni

ILLY
IMPERIA
AVONA

SEDIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NEY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MER
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

MILLY

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

IMPERIA

SAVONA

Bl



bulfoni

ANG

TEAEEE SR R e R R R

SEDIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI

DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI




bulfoni

EN

S b b PR e e RS,

E A e b s e B i L R e B

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NEN
DEPTH POLTRONA
ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI



bulfoni

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

BASE P4

BASE GL

bulfoni




bulfoni

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




bulfoni

VERSAILLES

POLTRONA

ALTEZZA 177CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI



bulfoni

ETOILE

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI



bulfoni

ANTIDE

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

POLTRONA




bulfoni

SEDIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NER
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MR
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

TR TERRTY oo




bulfoni

STEFAN

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MR
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




bulfoni CA I—A
INES

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NER
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI BASE L7 BASE L17 BASE R1



bulfoni

AURORA

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI



bulfoni

ISSA

SEDIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA MELISSA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CBM R
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA g7cm QUANTITA NERI

PER BOX

MELISSA

ZORA



bulfoni

ELIZABET

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI IR
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

BASE L21

BASE L32



bulfoni

GAIA
EV

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI R
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




bulfoni

ARIANNE

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI R
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

BASE L26



bulfoni

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI

NERI




bulfoni
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¥

MEG

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI e
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI



bulfoni

NAMAY

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 4
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
SGABELLO

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERY
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI

SGABELLO



bulfoni

MEGAN
MAIDA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI A2
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
SEDIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI A
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




bulfoni

ALISE

SEDIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI IR
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI R
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI
ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI R
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




bulfoni

PRINCESS

POLTRONA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI




bulfoni

VITA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41

HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38

WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI MR
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM  OCCHI NERI




bulfoni

SILVIA

ALTEZZA 177 CM CONSUMO 41
HEIGHT

LARGHEZZA 82CM PESO 38
WIDTH

PROFONDITA 61CM CAPELLI NERI
DEPTH

ALTEZZA SEDUTA 87CM OCCHI NERI



